CEMUHAP 1
[Iycts I ¢ R — Hekuii 0Tpe30K WJIM KHTEPBAUI.

Onpepenenne. Kpusag-rpaduk: v = {(z, f(z)):xel, feC>(I)}.

Onpenenenne. Hesisro 3aj1anHasi KpuBasi:
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Onpenenenne. Perynsphas KpuBasi, 3a/laHHAs TAPAMETPUIECKU:
v=A{@),y(®) [tel, z(t),y(t) e C=(I), («'(£))*+ (y'(£))* # 0}.

ITpenmoxkenue. Bce Tpu BhIle yKa3aHHBIX CIIOCO0OA 3a/[aHUS KPUBBIX JIO-
KaJIbHO 9KBUBAJIEHTHBI

Ounpenesienne. [jmHoit jgyru KpuBoit 7y = y(t) MexKjLy TOUKaMU, 33 [aHHBIME
3HAYEHUAMHU 11 < fo, HA3BIBAETCI YUCJIO

L= [Tl = [ V@O GO d

ITpumep. s kpusoii-rpaduka L(7y) = fab (1+(f"(x))? du.

Onpenenenne. 3adbukcupyeM TOUKY to U OyJieM 3aaBaTh TOYKY, OTBEYAIO-
YO rapaMerpy t > ty, HOBLIM HATYPaJIbHBIM 1apaMETPOM S:

s(t)zft:

i t < 1y mapamMeTp S 3a/aeTcsd TakK Ke, TO eCTh 9TO Oy/eT JJINHA JYyTH CO
3HAKOM «MHUHYC». B 9TOM cityuae v = v(s) — HaTypajgpHasi napaMeTpu3a-
us.

d
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Sameuanue. [IponsBojiHas 110 HATYpPAJILHOMY IapaMeTpy 0003HAYAECTCS TOY-
Koit: 4 = dvy/ds. fdcuo, uro || = 1.

ITpumep. Harypanbuas napamerpusanus okpyzxkuoctu: y(s) = (z(s),y(s)) =
(coss,sins).

Onpepenienne. Kacarenproii kK Kpusoit 7 = y(t) B TouKe t; Ha3bIBAETCSI
[peJieIbHOE MOJIOXKEHNE CEeKYIIeil, MPOXoIsIieil Yepe3 TOUKu ty u tg + A 1upu

A = 0.



IIpeanoxkenune. Hanpapisomum BEKTOPOM KacaTe/IbHON K KpuBoii v = y(t)
B TOUKE t( sIBJIETCsI ee BeKTOp cKopocTu v/ (ty), a ypaBHeHHe KacaTeJbHOI
UMeET BU/I,

(1) =7"(to)T +~(to),

rje 7 — lapaMmerp Ha Heil.

Onpenenenne. Hopmasbio K KpuBOil B TOUKe () HA3BIBACTCH MPAMAsi, IPO-
XoJdIlas Yepe3 3Ty TOUKY IepIeHIUKYJIAPHO KacaTeJabHOIl B HEll.

Hanpassstiomuit Bekrop Hopmasu: (—y'(tg), 2’ (tg)), ypaBHeHIE HOPMAJIH:
z-z(to) | y=yto) _
y'(to) =’ (to) :

Onpenenenne. /IBe 1iajikue peryssipHble KPUBbIE KACAOTCA B TOYKe P,
ecJIi OHH 00e MTPOXO/IAT Yepe3 3TY TOUKY M UMEIOT B Hell OOIIyI0 KacaTeabHYIO.

Onpepesienne. /Ipe riajkue perysisipable HATYPAIBHO TapaMETPU30BAH-
Hble KpuBBIe 71(s) U r2(s) mMeroT B Touke § = () KacaHue HOpsiJika k, ecym
BBITIOJIHEHBI paBEHCTBa.:

r1(0) = r5(0),  #1(0)=7(0), ...,  r*(0)=r{(0).

Teopema. Ilycrs (s) — peryispHas KpuBasi ¢ HATyPabHBIM [APAMETPOM,
npudeM B TOUKe s = So BeKTOp 7(So) # 0. Torma cymiectByer e nHCTBEHHAS
OKPY?KHOCTb, UMeIoIas B TOYKEe Sy KacaHhue BTOPOI'O MOPSIKa ¢ KPUBOIL 7.
Boilee Toro, ee meHTp JIeXKUT Ha HOPMAaJIA K KPUBOI B HAIIPABJICHUH BEKTOPA
yCKOpeHusl, a ee pajuyc paseH |J(sg)| L.

Omnpenenenne. Jra OKPYKHOCTh HA3BIBACTCs COLPUKACAIOIIENHCS OKPYZKHO-
CTBIO K KpHBOit ¥($) B TOUKe g, & ee pajuyc R — pajuycoM KPUBU3HBL.

Bemmauna k(sg) = R7! = |9(so)| HaspiBaeTcs KpUBU3HOI KPUBOi B TOUKE
S0-

[Tycrs 4(sg) # 0.

3(s0) _
F(so)l ~ H(s0)°

Onpenesienne. Bekrop vHopMmasn: n(sg) = 82) 3(s0)

s mponsBoubix periepa (v(s),n(s)) Bo Bcex TOUKax § HEHYJIEBOI KpH-
BU3HBI U3BeCTHBI popMyJibl PpeHe:

0(s) =k(s)n(s), n(s)=-k(s)v(s).



